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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL 

DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE QUERÉTARO 

CELEBRADA A TRAVÉS DE VIDEOCONFERENCIA  

EL VEINTINUEVE DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTICINCO 

 

 

En la ciudad de Santiago de Querétaro, Querétaro a las diez horas con diez  

minutos del lunes veintinueve de septiembre de dos mil veinticinco, reunidos 

los integrantes del Consejo General del Instituto Electoral del Estado de 

Querétaro; para celebrar de manera virtual la sesión ordinaria convocada para 

el día al rubro indicado: maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera Presidenta 

del Consejo General, maestra Martha Paola Carbajal Zamudio, licenciado 

Daniel Dorantes Guerra, licenciada Violeta Larissa Meza Lavadores, licenciada 

Karla Isabel Olvera Moreno y maestra Alma Fabiola Rodríguez Martínez, 

titulares de las consejerías electorales; maestro Juan Ulises Hernández Castro, 

Secretario Ejecutivo del Instituto; así como las representaciones de las fuerzas 

políticas: Carlos Eduardo Flores Carrera, representante suplente del Partido 

Acción Nacional, Eduardo Martínez Lugo, representante propietario del Partido 

Revolucionario Institucional, Jorge Alberto Llamas Blanco, representante 

suplente del Partido Movimiento Ciudadano, Imelda García Ugalde, 

representante suplente del Partido Verde Ecologista de México, Aldo Rodríguez 

Martínez representante propietario del Partido Político Morena y Wladislaw 

Imanol Rodríguez Sánchez, representante suplente del Partido del Trabajo; 

quienes asisten a la sesión ordinaria convocada en tiempo y forma, bajo el 

siguiente orden del día: I. Verificación de quórum, declaración de existencia 
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legal del mismo e instalación de la sesión. II. Aprobación del orden del día 

propuesto. III. Aprobación de las actas celebradas en sesiones ordinaria y 

extraordinaria ambas del veintiocho de agosto del año que transcurre. IV. 

Presentación del informe mensual de la Consejera Presidenta del Consejo 

General del Instituto Electoral del Estado de Querétaro. V. Presentación del 

informe mensual de la Secretaría Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado de 

Querétaro. VI. Presentación de los informes trimestrales de actividades que 

rinden las presidencias de las Comisiones Permanentes del Consejo General 

del Instituto Electoral del Estado de Querétaro. VII. Informe de la Secretaría 

Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado de Querétaro sobre el cumplimiento 

de las acciones vinculadas con el procedimiento de liquidación del otrora 

partido político local Querétaro Seguro. VIII. Presentación y votación del 

acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral del Estado de Querétaro 

relativo al dictamen de la Comisión Jurídica que propone la emisión de los 

Lineamientos de la Biblioteca del Instituto Electoral del Estado de Querétaro. 

IX. Presentación y votación del acuerdo del Consejo General del Instituto 

Electoral del Estado de Querétaro relativo al dictamen de la Comisión Jurídica 

que propone la emisión de los Lineamientos para la operatividad en materia de 

comunicación social del Instituto Electoral del Estado de Querétaro. X. Asuntos 

generales. Inicio de la sesión: En uso de la voz la maestra Grisel Muñiz 

Rodríguez, Consejera Presidenta.- Muy buenos días a todas y todos. Siendo las 

diez horas con diez minutos del lunes veintinueve de septiembre de dos mil 

veinticinco, da inicio la sesión virtual de carácter ordinaria del Consejo General 

del Instituto Electoral del Estado de Querétaro, convocada para esta fecha, por 

lo que agradezco la asistencia de quienes integran este cuerpo colegiado del 
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funcionariado del Instituto, medios de comunicación y público en general que 

nos sigue por internet. De conformidad con el artículo sesenta y tres, fracción 

segunda de la Ley Electoral del Estado de Querétaro, solicito al Secretario 

Ejecutivo, al maestro Juan Ulises Hernández Castro, verifique quórum legal. En 

uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- 

Muy buen día. Con gusto, presidenta. Procedo a verificar la existencia de 

quórum legal, por lo que solicito contestar presente al escuchar su nombre, 

representaciones de los partidos políticos: Carlos Eduardo Flores Carrera 

representante del Partido Acción Nacional. Responde Carlos Eduardo Flores 

Carrera, representante suplente del Partido Acción Nacional.- Presente. 

Buenos días a todas las personas. En uso de la voz el maestro Juan Ulises 

Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Muy buenos días. Eduardo Martínez 

Lugo, representante del Partido Revolucionario Institucional. Responde 

Eduardo Martínez Lugo representante propietario del Partido Revolucionario 

Institucional.- Presente, muy buen día a todas y todos. En uso de la voz el 

maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Muy buen día 

representante. Jorge Alberto Llamas Blanco, representante del partido 

Movimiento Ciudadano. Responde Jorge Alberto Llamas Blanco, representante 

suplente del partido Movimiento Ciudadano.- Presente, buenos días. En uso de 

la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Muy 

buenos días. Aldo Rodríguez Martínez representante del partido político 

Morena. Responde Aldo Rodríguez Martínez, representante propietario del 

partido Morena.- Hola ¿qué tal? Muy buenos días a todas y todos, presente. En 

uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- 

Gracias, bienvenido. Wladislaw Imanol Rodríguez Sánchez, representante del 
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Partido del Trabajo. Responde Angélica Chávez Hurtado, representante 

suplente del Partido del Trabajo.- Muy buenos días a todas y todos, presente. 

En uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario 

Ejecutivo.- Gracias, representante. Consejerías electorales. Presidenta Grisel 

Muñiz Rodríguez. En uso de la voz la maestra Grisel Muñiz Rodríguez, 

Consejera Presidenta.- Presente, buen día. En uso de la voz el maestro Juan 

Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Muy buenos días. Consejeras y 

consejero electoral. Martha Paola Carbajal Zamudio. Responde la maestra 

Martha Paola Carbajal Zamudio, consejera electoral.- Presente Secretario, 

buen día a todas y todos. En uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández 

Castro, Secretario Ejecutivo.- Gracias consejera. Consejero Daniel Dorantes 

Guerra. Responde el licenciado Daniel Dorantes Guerra, consejero electoral.- 

Presente Secretario, buenos días. En uso de la voz el maestro Juan Ulises 

Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Muy buenos días bienvenido. 

Consejera Violeta Larissa Meza Lavadores. Responde la licenciada Violeta 

Larissa Meza Lavadores, consejera electoral.- Muy buenos días a todas y todos. 

Presente. En uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario 

Ejecutivo.- Buen día consejera. Consejera electoral Karla Isabel Olvera Moreno. 

Responde la licenciada Karla Isabel Olvera Moreno, consejera electoral.- 

Presente, buenos días. En uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández 

Castro, Secretario Ejecutivo.- Muy buenos días. Y consejera electoral Alma 

Fabiola Rodríguez Martínez. Responde la maestra Alma Fabiola Rodríguez 

Martínez, consejera electoral.- Presente, buenos días. En uso de la voz el 

maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Muy buen día. 

Finalmente, el suscrito en mi calidad de Secretario Ejecutivo, por lo que en 
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términos del artículo sesenta y tres, fracción segunda de la Ley Electoral del 

Estado de Querétaro y sesenta y seis del Reglamento Interior de este Instituto, 

informo que existe quórum legal para celebrar esta sesión ordinaria, por lo que 

todos los actos que se desahoguen serán válidos y legales. En uso de la voz la 

maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera Presidenta.- Muchas gracias, 

Secretario. Le solicito, por favor, que pasemos al segundo punto del orden del 

día. En uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario 

Ejecutivo.- Con todo gusto, presidenta. El segundo punto corresponde a la 

aprobación del orden del día y toda vez que se incluyó en la convocatoria esta 

sesión, misma que fue notificada a las personas que integran el Consejo 

General, además de obrar en los estrados para su difusión pública es que se 

propone el citado orden del día en términos de los artículos cincuenta y siete, 

sesenta y uno, sesenta y cinco y sesenta y seis de la Ley Electoral, cincuenta y 

dos de la Ley de Medios de Impugnación en Materia Electoral ambos 

ordenamientos del Estado de Querétaro, cuarenta y siete, cincuenta y uno, 

cincuenta y dos, cincuenta y cuatro, cincuenta y cinco y sesenta y ocho a 

setenta y cinco del Reglamento Interior de este Instituto. En uso de la voz la 

maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera Presidenta.- Muchas gracias. 

Consejerías electorales, representaciones de partido político, está a su 

consideración la propuesta del orden del día por si hubiera alguna intervención 

respecto de este punto… antes de realizar la votación respectiva, al tratarse de 

una sesión de carácter ordinaria ¿desea alguien inscribirse en asuntos 

generales?... ¿alguien más?... Por favor, Secretario, proceda a tomar la votación 

respectiva. En uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, 

Secretario Ejecutivo.- Con gusto, presidenta. Consulto en votación económica 
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por la aprobación del orden del día. Quienes estén por la afirmativa, por favor 

levanten su mano… - acto seguido, las consejerías electorales levantan la 

mano en señal de aprobación -. Gracias. Consejeras y consejero electoral con 

seis votos a favor, se aprueba el orden del día. Presidenta, previo a continuar 

con el desahogo del orden del día, me permito hacer constar la incorporación 

de Imelda García Ugalde, representante del Partido Verde Ecologista de 

México. Bienvenida, representante. En uso de la voz la maestra Grisel Muñiz 

Rodríguez, Consejera Presidenta.- Muchas gracias, Secretario, por favor, 

desahogue el tercer punto del orden del día. Responde Imelda García Ugalde, 

representante suplente del Partido Verde Ecologista de México.- Gracias, 

buenos días. En uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, 

Secretario Ejecutivo.- Gracias, representante. El tercer punto es el relativo a la 

aprobación de las actas celebradas en sesiones ordinarias y extraordinarias, 

ambas del veintiocho de agosto del año que transcurre. En uso de la voz la 

maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera Presidenta. Integrantes de este 

consejo. Está a su consideración las versiones escenográficas de las actas 

referidas. ¿Hay alguna intervención?... De no ser así, por favor, secretario, 

solicito tome la votación. En uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández 

Castro, Secretario Ejecutivo.- Con mucho gusto, presidenta. Consulto a las 

consejerías electorales el sentido de su voto de manera económica. Quienes 

estén por la afirmativa, por favor, levanten su mano - acto seguido, las 

consejerías electorales levantan la mano en señal de aprobación –. Gracias, 

consejeras y consejero electoral. Doy cuenta de seis votos, por lo que se 

aprueban las actas referidas. En uso de la voz la maestra Grisel Muñiz 

Rodríguez, Consejera Presidenta.- Muchas gracias, Secretario. Continúe, por 
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favor, con el cuarto punto del orden del día. En uso de la voz el maestro Juan 

Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Corresponde a la presentación 

del informe mensual de la consejera presidenta del Consejo General del 

Instituto Electoral del Estado de Querétaro. En uso de la voz la maestra Grisel 

Muñiz Rodríguez, Consejera Presidenta.- Muchas gracias. En virtud de que el 

informe fue circulado con la convocatoria, solamente les compartiré alguna de 

las actividades realizadas. En el marco de las actividades de la presidencia me 

reuní con las consejerías electorales y el Secretario Ejecutivo para el 

seguimiento del programa operativo anual dos mil veinticinco y planeación 

institucional para el ejercicio presupuestal de este Instituto. De las actividades 

institucionales se realizó la mesa de trabajo con las representaciones de 

partido político en el marco del proyecto de iniciativa de reforma a la Ley 

Electoral del Estado de Querétaro. Se inauguró el diplomado Participación 

Ciudadana con enfoque de derechos humanos dirigido a estudiantes 

integrantes de organizaciones políticas, sociedad civil y funcionariado de 

órganos estatales y municipales y ciudadanía en general, organizado entre la 

Facultad de Derecho de la Universidad de la Universidad Autónoma de 

Querétaro, la Defensoría y el Instituto Electoral. Se realizó el primer encuentro, 

Perspectivas compartidas, la función electoral y la administración de justicia 

entre el Tribunal Superior de Justicia y el Instituto Electoral del Estado de 

Querétaro para brindar las herramientas necesarias al funcionariado con miras 

a la elección judicial local. De las actividades institucionales, se recibió a las 

integrantes de la Comisión de Puntos Constitucionales de la sexagésima 

Legislatura del Estado como parte de las actividades del Congreso Itinerante. 

Se asistió a la inauguración del Centro de Empoderamiento para las Mujeres y 
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se asistió también en representación a la actividad Sinergia por Querétaro de 

la Fiscalía General del Estado. En la vinculación con autoridades electorales se 

realizó una reunión con el Instituto Electoral de Chihuahua y con la 

coordinación general de la oficina de la Presidencia del Tribunal Electoral del 

Poder Judicial de la Federación, por lo que corresponde a los trabajos con 

instituciones educativas y organizaciones, nos reunimos con el TEC de 

Monterrey, campus Querétaro, con el Frente Político Estatal de Mujeres en 

Querétaro, con aliadas AC, con el Frente Queretano por los Derechos a la No 

Discriminación y el Estado Laico y con la Confederación Cívica para el 

Fortalecimiento de la Participación Política Ciudadana. En colaboración con el 

Instituto Nacional Electoral se realizó reunión con la Vocal Ejecutiva de la Junta 

Local, reunión con personal del SPEN de oficinas centrales respecto a la 

conformación y cumplimiento de los programas, reunión también con la AIEEF  

y el Instituto Nacional Electoral para seguimiento de la agenda entre 

autoridades electorales y se mantiene la comunicación permanente con el 

titular de la Unidad Técnica de Vinculación del Instituto Nacional Electoral para 

el cumplimiento de nuestras atribuciones. La Secretaría Ejecutiva, áreas 

operativas y técnicas atienden oportunamente la plataforma conocida por sus 

siglas como SIVOPLE, que es la herramienta de comunicación entre el Instituto 

Nacional Electoral y los OPLES. Con el apoyo de la coordinación de 

comunicación social, se difundieron las actividades institucionales y se 

atendieron a las representaciones de medios de comunicación para concluir 

sin forma de cumplimiento a la máxima publicidad y transparencia de la 

información que se difunde por parte de este órgano electoral a través del área 

de comunicación social, consejerías electorales y representaciones de partido 
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político. Está a su consideración el informe por si tienen alguna intervención... 

De no ser así, por favor, le pido, Secretario, proceda con el quinto punto del 

orden del día. En uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, 

Secretario Ejecutivo.- El quinto punto corresponde a la presentación del 

informe mensual de la Secretaría Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado de 

Querétaro, mismo que fue circulado con la convocatoria, por lo que le solicito, 

presidenta me permita referir alguna de las actividades más importantes. En 

uso de la voz la maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera Presidenta.- 

Adelante, Secretario. En uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández 

Castro, Secretario Ejecutivo.- Gracias, presidenta. Se llevó a cabo con 

representaciones de partidos políticos la capacitación relacionada con la 

presentación del informe anual considerado en los Lineamientos de este 

Instituto para que los partidos políticos prevengan, atiendan, sancionen, 

reparen y erradiquen la violencia política contra las mujeres en razón de 

género, derivado del acuerdo identificado con la clave IEEQ/CG/A/cero 

veintitrés/veinticinco aprobado en el mes de julio por este Consejo General. 

Funcionariado del Instituto Electoral del Estado de Querétaro participaron en 

el taller en gestión bibliotecario que tuvo como objetivo reconocer el rol de las 

nuevas tecnologías. Implementación de sistemas informáticos para la gestión 

de la acervo y la consulta, generar un enfoque inclusivo previendo la creación 

de espacios de conciliación familiar, reflejando un enfoque de género e 

inclusión. Por último, este este Instituto en conjunto con la Universidad 

Autónoma de Querétaro y la Defensoría de los Derechos Humanos de esta 

entidad implementaron el diplomado “Participación ciudadana con enfoques 

de derechos humanos”, mismo que inició el cinco de septiembre y va dirigido 
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a estudiantes de derecho y de ciencias sociales de la Universidad Autónoma 

de Querétaro, docentes, organizaciones de la sociedad civil, militancia, 

integrantes de partidos y organizaciones políticas. El diplomado tiene como 

objetivo el de difundir la cultura democrática y promover la participación 

ciudadana en nuestra entidad. Es cuanto, presidenta. En uso de la voz la 

maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera Presidenta.- Muchas gracias. 

Consejerías electorales y representaciones de partido político, está a su 

consideración el informe por si hubiera alguna intervención... De no ser así, por 

favor, Secretario. Continúe con el sexto punto del orden del día. En uso de la 

voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Con todo 

gusto. El sexto punto corresponde a la presentación de los informes 

trimestrales de actividades que rinden las presidencias de las comisiones 

permanentes del Consejo General del Instituto Electoral del Estado de 

Querétaro, los cuales fueron circulados con la convocatoria. En uso de la voz la 

maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera Presidenta.- Muchas gracias. 

Consejerías electorales y representaciones de partido político. Está a su 

consideración los informes mencionados por si hubiera alguna intervención… 

De no se así, Secretario, por favor, proceda con el punto séptimo del orden del 

día. En uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario 

Ejecutivo.- El séptimo punto corresponde al informe de la Secretaria Ejecutiva 

del Instituto Electoral del Estado de Querétaro sobre el cumplimiento de las 

acciones vinculadas con el procedimiento de liquidación del otrora partido 

político local Querétaro Seguro, mismo que fue circulado con la convocatoria. 

Por lo que le solicito, presidenta, me permita referir algunos puntos. En uso de 

la voz la maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera Presidenta.- Adelante, 
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Secretario. En uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, 

Secretario Ejecutivo.- Gracias. El informe que se somete a consideración de 

este Consejo General atiende el cumplimiento del acuerdo IEEQ/CG/A/cero 

veintiuno/veinticinco, emitido por este Consejo General el diecisiete de julio de 

dos mil veinticinco y refiere las acciones llevadas a cabo para el destino final 

de saldos del procedimiento de liquidación del otrora partido político local 

Querétaro Seguro, lo cual se hizo del conocimiento de la Comisión de 

Fiscalización el cinco de septiembre de esta anualidad. En ese sentido, una vez 

que se cuenta con el presente informe, el otrora partido político local Querétaro 

Seguro se tiene por liquidado, lo cual será de conocimiento del Instituto 

Nacional Electoral y de la representación del otrora partido político local 

Querétaro Seguro para los efectos que corresponda. Es cuánto, presidenta. En 

uso de la voz la maestra Grisel Muñiz Rodríguez, consejera Presidenta.- Muchas 

gracias, secretario. Integrantes de este colegiado. Está a su consideración el 

informe mencionado. Por si hubiera alguna intervención… Tiene el uso de la 

voz la licenciada Violeta Larissa Meza Lavadores. Adelante, consejera. En uso 

de la voz Violeta Larissa Meza Lavadores, consejera electoral.- Muchísimas 

gracias, presidenta. Igualmente, como lo hizo la Secretaria Ejecutiva, 

permítanme resaltar algunos aspectos sobre el procedimiento de liquidación 

del otro partido político local Querétaro Seguro, que en sesión extraordinaria 

de fecha dos de julio de la Comisión de la Unidad Técnica, de la Comisión de 

Fiscalización, fue presentado el informe previo al pago de obligaciones a cargo 

del otrora partido que fue aprobado con posterioridad por el Consejo General 

el diecisiete del mismo mes a través del acuerdo IEEQ/CG/A/cero veintiuno/dos 

mil veinticinco y una vez que la interventora que realizó todas las gestiones 
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necesarias para cubrir las obligaciones del otrora partido en los términos del 

informe aprobado y en atención a la lista definitiva de las obligaciones 

correspondientes, el cinco de septiembre del mismo año, en sesión 

extraordinaria de la Comisión se presentó el informe sobre el destino final de 

saldos del procedimiento de liquidación de Querétaro Seguro. Con el informe 

que acaba de rendir el Secretario Ejecutivo al Consejo General, una vez 

liquidado el otrora partido político local, se informará la interventora del 

procedimiento de liquidación, la conclusión de su cargo y se procederá en 

términos del artículo ciento setenta y seis del Reglamento de Fiscalización del 

Instituto Electoral del Estado de Querétaro. No me resta más que agradecer a 

todo el equipo de la Unidad Técnica de Fiscalización, así como a la Comisión 

de Fiscalización por todo el trabajo, las actividades realizadas para que los 

procedimientos del reglamento se llevarán a cabo con cabalidad y también bajo 

los principios rectores de transparencia, de legalidad y de certeza. Es cuanto, 

presidenta. Muchas gracias. En uso de la voz la maestra Grisel Muñiz 

Rodríguez, Consejera Presidenta.- Muchas gracias. ¿Alguien más desea hacer 

uso de la voz en este punto?... De no ser así, me sumaría al reconocimiento 

realizado y por y a lo mencionado por la consejera Violeta Larissa para la 

Unidad Técnica de Fiscalización y para la Comisión por todas las actividades 

realizadas en el marco del procedimiento que nos ocupó. Muchísimas gracias. 

Sería cuánto. Si no hay nadie más en uso de la voz, le pido por favor, Secretario, 

continúe con el punto octavo del orden del día. En uso de la voz el maestro Juan 

Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Con gusto, presidenta. El 

octavo punto del orden del día corresponde la presentación y votación del 

acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral del Estado de Querétaro 
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relativo al dictamen de la Comisión Jurídica que propone la emisión de los 

Lineamientos de la Biblioteca del Instituto Electoral del Estado de Querétaro. 

Me permito leer los puntos de acuerdo. Primero, se aprueba el presente 

acuerdo y con base en el dictamen de la Comisión Jurídica se emiten los 

Lineamientos de la Biblioteca del Instituto Electoral del Estado de Querétaro 

que entrarán en vigor a partir de su publicación. Segundo, se abrogan los 

Lineamientos en la materia aprobados el veintiuno de julio de dos mil 

diecisiete. Y tercero, notifíquese y publíquese como corresponda. Es cuanto, 

presidenta. En uso de la voz la maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera 

Presidenta.- Muchas gracias, Secretario. Consejerías electorales y 

representaciones de partido político. Está a su consideración el proyecto de 

acuerdo por si hubiera alguna intervención… De no ser así. Por favor, 

Secretario, procede a tomar la votación. En uso de la voz el maestro Juan Ulises 

Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Con gusto, presidenta. Consulto de 

manera nominal a las consejeras y consejero electoral el sentido de su voto. 

Consejera Martha Paola Carbajal Zamudio. Responde la maestra Martha Paola 

Carbajal Zamudio, consejera electoral.- A favor, Secretario. En uso de la voz el 

maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Gracias 

consejera. Consejero electoral Daniel Dorantes Guerra. Responde el licenciado 

Daniel Dorantes Guerra, consejero electoral.- A favor, Secretario. En uso de la 

voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Muchas 

gracias. Consejera Violeta Larissa Meza Lavadores. Responde la licenciada 

Violeta Larissa Meza Lavadores, consejera electoral.- A favor. En uso de la voz 

el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Muchas 

gracias. Consejera electoral Karla Isabel Olvera Moreno. Responde la 
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licenciada Karla Isabel Olvera Moreno, consejera electoral.- A favor. En uso de 

la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Muchas 

gracias. Consejera Alma Fabiola Rodríguez Martínez. Responde la maestra 

Alma Fabiola Rodríguez Martínez, consejera electoral.- A favor, Secretario. En 

uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- 

Muchas gracias. Y presidenta Grisel Muñiz Rodríguez. Responde la maestra 

Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera Presidenta.- A favor, Secretario. En uso de 

la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Muchas 

gracias. Doy cuenta de seis votos a favor, por lo que se aprueba el acuerdo de 

la cuenta. En uso de la voz la maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera 

Presidenta.- Muchas gracias, Secretario. Continúe, por favor con el noveno 

punto en el orden del día. En uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández 

Castro, Secretario Ejecutivo.- El noveno punto corresponde a la presentación y 

votación del acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral del Estado de 

Querétaro relativo al dictamen de la Comisión Jurídica que propone la emisión 

de los Lineamientos para la operatividad en materia de comunicación social 

del Instituto Electoral del Estado de Querétaro. Me permito leer los puntos de 

acuerdo. Primero, se aprueba el presente acuerdo y con base en el dictamen 

de la Comisión Jurídica se emiten los Lineamientos para la operatividad en 

materia de comunicación social del Instituto Electoral del Estado de Querétaro 

que entrarán en vigor a partir de su aprobación. Segundo, notifíquese y 

publíquese como corresponda. Es cuanto, presidenta. En uso de la voz la 

maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera Presidenta.- Muchas gracias, 

Secretario. Consejerías electorales y representaciones de partido político. Está 

a su consideración el proyecto de acuerdo por si hubiera alguna intervención... 
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De no ser así. Secretario, por favor, proceda a tomar la votación respectiva. En 

uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- 

Con todo gusto, presidenta. Consulto de manera nominal el sentido de su voto 

a consejeras y consejero electoral. Martha Paola Carbajal Zamudio. Responde 

la maestra Martha Paola Carbajal Zamudio, consejera electoral.- A favor, 

Secretario. En uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, 

Secretario Ejecutivo.- Muchas gracias. Consejero electoral Daniel Dorantes 

Guerra. Responde el licenciado Daniel Dorantes Guerra, consejero electoral.- A 

favor. En uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario 

Ejecutivo.- Gracias, consejero. Consejera electoral Violeta Larissa Meza 

Lavadores. Responde la licenciada Violeta Larissa Meza Lavadores, consejera 

electoral.- A favor. En uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, 

Secretario Ejecutivo.- Muchas gracias. Consejera electoral Karla Isabel Olvera 

Moreno. Responde la licenciada Karla Isabel Olvera Moreno, consejera 

electoral.- A favor. En uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, 

Secretario Ejecutivo.- Gracias, consejera. Consejera Alma Fabiola Rodríguez 

Martínez. Responde la maestra Alma Fabiola Rodríguez Martínez, consejera 

electoral.- A favor, Secretario. En uso de la voz el maestro Juan Ulises 

Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Gracias. Y consejera presidenta Grisel 

Muñiz Rodríguez. Responde la maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera 

Presidenta.- A favor, Secretario. En uso de la voz el maestro Juan Ulises 

Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Gracias presidenta. Doy cuenta de 

seis votos a favor, por lo que se aprueba el acuerdo de la cuenta. En uso de la 

voz la maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera Presidenta.- Muchas gracias, 

Secretario. Continúe, por favor, con el décimo punto del orden del día. En uso 
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de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- El 

décimo punto corresponde a asuntos generales. Doy cuenta que se tiene un 

asunto agendado a cargo de la consejera electoral Karla Isabel Olvera Moreno. 

En uso de la voz la maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera Presidenta.- 

Muchas gracias, Secretario. Tiene el uso de la voz la consejera Karla Isabel 

Olvera Moreno para el desahogo del punto que incluyó en asuntos generales. 

Adelante, consejera. En uso de la voz Karla Isabel Olvera Moreno, consejera 

electoral.- Muchas gracias. Muy buenos días a todas y a todos. Particularmente 

quise anotar este asunto en el orden del día para recordar, bueno, más bien 

hacer una atenta invitación a los partidos políticos por medio de las Comisiones 

de Organización Electoral, Prerrogativas y Partidos Políticos, así como de la 

Comisión Jurídica. El día viernes remitimos a sus correos electrónicos, al 

correo electrónico de las representaciones de los partidos políticos ante este 

Consejo General, tanto propietarias como suplentes, una invitación al curso de 

capacitación “Aspectos que fortalecen el régimen de los partidos políticos en 

el estado de Querétaro”. Este curso está dirigido a las dirigencias de los 

partidos políticos, a los responsables de finanzas y a las representaciones 

acreditadas ante este Consejo General. Y es de suma importancia toda vez que 

tocaremos temas relevantes como los que tienen que ver con financiamiento 

público, que ya estamos prontos a la aprobación de nuestro pre-proyecto de 

presupuesto para el siguiente año, ejecución de sanciones económicas, que es 

de los temas más recurrentes que tenemos en dudas, derechos y obligaciones 

en proceso electoral, ejecución de sanciones económicas, reglas de 

propaganda política y electoral, así como temas vinculados con el interés 

superior de la niñez, redes sociales y tareas editoriales. Esta capacitación será 
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de manera virtual el día viernes a partir de las diez treinta de la mañana. Son 

tres módulos de sesenta minutos impartidos por las áreas de Organización 

Electoral y la Dirección de Asuntos Jurídicos. Y pues más que nada es para 

hacerles esta atenta invitación a las representaciones de los partidos políticos. 

Sería cuánto, muchísimas gracias. En uso de la voz la maestra Grisel Muñiz 

Rodríguez, Consejera Presidenta.- Muchas gracias, consejera. Tengo levantada 

la mano de… el representante de Morena ¿correcto? ¿es sobre este punto, 

representante? Responde Aldo Rodríguez Martínez, representante propietario 

del Partido Político Morena.-  Así es, presidenta. Por favor, nada más es relativo 

a una duda. Si podemos hacer… En uso de la voz la maestra Grisel Muñiz 

Rodríguez, Consejera Presidenta.- Adelante, adelante, representante. En uso de 

la voz Aldo Rodríguez Martínez, representante propietario del Partido Político 

Morena.- Perdón, perdón. Buenos días nuevamente a todas y todos. El motivo 

de la es para una cuestión de una duda, pero si podemos hacer extensiva la 

invitación. Sé que en la en la convocatoria lo menciona y ahorita la consejera 

lo acaba de decir. A las dirigencias y a los secretarios de finanzas de cada uno 

de nuestros estos partidos políticos. ¿Sí se podría hacer extensiva la invitación? 

Responde Karla Isabel Olvera Moreno, consejera electoral.- Sí, claro que sí. De 

hecho, puede hacerse la convocatoria extensiva a todos los militantes de su 

partido político o de su estructura orgánica, a usted a quienes ustedes 

consideren que es de su interés, por eso lo ampliamos a la modalidad virtual 

para que si un partido político quiere integrar a gran parte de su estructura lo 

pueda hacer. Responde Aldo Rodríguez Martínez, representante propietario del 

Partido Político Morena.- Okey. Le agradezco, consejera. Muchísimas gracias. 

Es cuanto. En uso de la voz la maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera 
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Presidenta.- Muchas gracias, representante. Muchas gracias, consejera. 

¿Alguien más desea hacer uso de la voz, sobre este punto?... Muchas gracias, 

serían todos los temas que tenemos agendados en asuntos generales. Por lo 

que le pido por favor, Secretario, continúe con el desahogo de la sesión. En uso 

de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- 

Presidenta le informo que han sido agotados los puntos del orden del día. En 

uso de la voz la maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera Presidenta.- 

Muchas gracias, Secretario. Al haber sido agotados todos los puntos del orden 

del día, para los que fuimos convocadas y convocados y siendo las diez horas 

con treinta y dos minutos del lunes veintinueve de septiembre de dos mil 

veinticinco, se da por concluida la presente sesión. Tengan todas y todos un 

excelente día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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Consejera Electoral  
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Partidos Políticos 

 
Martín Arango García/Carlos Eduardo Flores 

Carrera 
Representaciones del Partido Acción 

Nacional 
Rúbrica 

 

 Eduardo Martínez Lugo/Pablo Meré 
Alcocer 

Representaciones del Partido 
Revolucionario Institucional 

Rúbrica 

Arturo Bravo González/Jorge Alberto Llamas 
Blanco 

Representaciones del Partido Movimiento 
Ciudadano 

Rúbrica 

 Ricardo Astudillo Suárez/Imelda García 
Ugalde 

Representaciones del Partido Verde 
Ecologista de México 

Rúbrica 
 

Aldo Rodríguez Martínez/Martín Prior 
Hernández Corona 

Representación del Partido Morena 
Rúbrica 

 

 Valeria Flores Gauna/Wladislaw Imanol 
Rodríguez Sánchez 

Representaciones del Partido del 
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Rúbrica 

 
El Secretario Ejecutivo del Instituto, para hacer compatible el artículo 63, fracción X de la Ley 
Electoral del Estado de Querétaro y en uso de las facultades que me confiere el citado artículo 
fracciones I, VIII, XI, XIV, XVII y XXXI, CERTIFICO: Que la presente ACTA DE SESIÓN 
ORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE 
QUERÉTARO CELEBRADA A TRAVÉS DE VIDEOCONFERENCIA EL VEINTINUEVE DE 
SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTICINCO coincide fiel y exactamente con el desarrollo de 
la sesión ordinaria celebrada de manera virtual el veintinueve de agosto de dos mil veinticinco, 
misma que obra en los archivos de la Secretaría Ejecutiva a mi cargo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
El acta en mención consta de diecinueve fojas útiles por un solo lado y se imprime en un 
ejemplar para su aprobación, así como para los efectos legales correspondientes a la sesión 
ordinaria celebrada de manera virtual por el Consejo General del Instituto Electoral del Estado 
de Querétaro el veinticuatro de octubre de dos mil veinticinco. DOY FE.  - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mtro. Juan Ulises Hernández Castro 
Secretario Ejecutivo 


